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[ Ecuaciones de 2° Grado ]

Las ecvaciones de segundo grado son de la forma: ax” + bx +¢ =0
. . . —b+~NbO —Yac
y su solucion se calcola con la ayoda de los coeficientes a, b y ¢ mediante: « = o
Ecvacion X | X Ecvacion X X Ecvacion X ‘ X2
x*-Tx+12=0 3 4 3x? -39x =-108 4 9 x?+10x+25=0 -5
x?~5x+6=0 2 3 3x* +2x =8 -2 | 43 x?-6x+8=0 42
x?-6x-27=0 -3 1A 5x% +1=6x /5 L x*—x=20 45
x?+6x=-9 -3 6x% -6 =5x -2/3 | 3/2 2x? -5x+3=0 1] 3/2
x*-9x+14=0 2 7 x*=2x+3 -1 3 x*+9=10x L 9
2x* +10x-48 =0 3| -8 x*-9x+18=0 3 6 2x* -9x+9=0 3 13/2
x> =5x+6 e | x?+8x+15=0 -5 | -3 4x* +12x+9=0 -3/2
2x* +7x+6=0 -2 | 3/2 4x% +3=8x /2| 3/2 x?-7x-120=0 -8 | 15
3x* -16x+5=0 51 1/3 x?-18x+80=0 10 g 7x? -16x+9=0 1| a7
x2—4x-96=0 12 -€ x*=17x+52=0 4 13 x% +4ax—-12a* =0 2o | -Go
45" +4x =3 V2 | -3/2 x*-6x+9=0 3 6x* +1=>5x V2 | /3

ECUACIONES INCOMPLETAS

Si en la ecvacion ax® +bx +c =0 alguno de los coeficientes 6o ces nolo, se dice que la ecoacion es incompleta y se resvelven
sin necesidad de vtilizar la formola anterior.

ic=0 1 0z 2 -0;
Sib=c=0,laecvaciones |Si 6=0, laecvaciones ax* +¢=0; >l e=0)faecuncones & +ZK ’
X =
2 _ ) 1
m(., =0 y sus soluciones son: ¥ =+ _c y sus soluciones son: _ 0
y su solocion es ¥ =0 a L=
Ecvacion X | X2 Ecvacion X | X Ecvacion X |X2
2x% =0 Y x?-25=0 5 4x*-16=0 2
x*-1=0 S 2x"—6x=0 0 3 x*+ax=0 0 |-
xZ-x=0 0 |1 3x? —4 = 28 + x2 4 -4 (3x-2)(3x+2) =77 +3
x2+2x=0 0 | -2 1-4x%*=-8 3/2 | -3/2 (x=2)(x+5)=9x+10 0| o
x2-6=10 4 (x=5)(x+1)+5=0 0 4 (x-3) =6(3-x) -3 | 3
9x* ~4=0 £2/3 5x*~10x =0 o | 2 (x+3)° -8x-9=0 0 |2
x2-9=0 t3 6x% +42x =0 0 =7 (x+4)2+(><—3)2:(x+5)2 0|2
4x* -9 =0 £3/2 x? = 2x 0 | 2 |(x+13) =(x+12)" +(x-5)" | 0 |
x*=9x =0 o | a 8x?-16x =0 0 2 (x-2)(x-3)=6 310
1.- Resvelve las siguientes ecvaciones
Ecuacion X X Ecuacion X X
2x*-16x+14=0 ! 7 3x* +3x-18=0 3|2
x*+x+5=0 - - Ox?+6x+1=0 -1/3
15x* -16x+4=0 2/5 | 2/3 2x? +1=3x* -1 1
x?-10x+25=0 5 5 6x>-5x+2=0 No sol
6x? ~5x+2=0 - - (x+2)" —(x-1)" =x(3x +4)-8 /2 | 21/3
x?-2x-3=0 -1 3 x(x-1)+6(x+1)=0 3 | 2
5x*+14x-3=0 -3 /5 (x —1)2 +11x +199 = 3x* - (x - 2)2 7o 2
14x2 +5x-1=0 S22 | (x=1)(x+2)-(2x-3)(x+4)-x+14 =0 3 | -8
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